Veröffentlichung von Insiderinformation gemäß Artikel 7,17 MMVO

der WASGAU Produktions & Handels AG

Blocksbergstraße 183, 66955 Pirmasens

ISIN: DE 0007016008 WDKN: 701600

Börse: Regulierter Markt der Frankfurter Wertpapierbörse (General Standard)

WASGAU Produktions & Handels AG: Dividendenvorschlag EUR 0,24 je Aktie

Der Aufsichtsrat der WASGAU Produktions & Handels AG hat heute den Jahresabschluss 2016 festgestellt. Außerdem haben Aufsichtsrat und Vorstand der WASGAU Produktions & Handels AG zur Gewinnverwendung beschlossen, der am 07. Juni 2017 stattfindenden Hauptversammlung eine Dividendenzahlung für das Geschäftsjahr 2016 von EUR 0,24 je dividendenberechtigter Aktie (Vorjahr EUR 0,12) vorzuschlagen.

Pirmasens, den 22.03.2017 12:13Uhr

WASGAU Produktions & Handels AG

Der Vorstand